TEN: (8172) 51-07-67 E-mail:
+7 (900) 541-71-79 uiv-water2012@ya.ru

-
CTpOM 33'(33 +7 (921) 534-59-05 Caiir: stroyzakaz35.ru

LapoBbie KpaHbl noni-lonpoxonl-lble Hepméla;ewmue U3 cTanu Alél316 (CFSM) [y 200-300 Py16 dnaHeu/cpnaxew.
Tun ABRA-BV41 ¢ pegykropom

KOHCTpYKTHBHbIE pelueHmns u cTabunbHOe KavyeCTBO Npou3BoacTBa obecneynBaeT WwaposbiM kpaHam ABRA-BV41 camyto BbICOKYHO CTEMEHb repMETUYHOCTN —
knacc «A» (no FOCT 9544-93).

BesynpeyHblit BHELLHMI BUA LWAPOBbIX KPAHOB HEPXaBEIOLLWX U3 CTanu
AISI316 (CF8M) Oy 200-300 Py16 pnaHeLy/dnaHeL.
Tun ABRA-BV41

Pa6ouue cpeabl U NpUMEHEeHMs.

OCHOBHbIe TEXHUYECKME XapaKTePUCTUKM!

- MakcumanbHoe gaBneHue ans napa 8 6ap

- MakcumanbHas paboyasi Temnepatypa 180 °C

- MakcumanbHo gonyctumas Temnepatypa 200 °C

- [napaBnuyeckuit TECT Ha XornoaHon Boge 24/64 Gap

OcHoBHble 0611acT NPUMEHEHUS - TPUMEHSAETCA B KaYecTBe
3anopHomn Tpy6onpoBoAHON apMaTypbl B HUKECTEAYOWUX CUCTEMAX:
B ntobbix cucTemax Ha criegytoLmx cpegax:

- BOJQ, B T.4. MOpCKasi; ConeBble pacTeopbl; nap (4o 8 6ap); cxaTbli
BO3AYX; HEATParbHble rasbl; NPUPOAHLIN ras; CIMPTbI; aHTU(PU3bI B T.u.
BOZHO-IMUKONeBbIE; criaboarpeccuBHble Cpefbl; CBETbIe U TEMHble
HedhTenpoayKTbI; Npoune cpedpl; xonogHoe BogocHabxerue (XBC);
ropsuee BogocHabxeHue (I'BC); TennocHabxeHue ¢ NiobbIM CTaHZapTHbIM
TENNOHOCUTENEM (BKITHOYas aHTUEPU3bI); NapoBble CUCTEMbI (MapoBble
nuHuK, naponposogsl) Ao 200°C; KOHAEHCATHBIE NIMHUK; TEXHONOMUYECKOE
BOZOCHabXeHWe; ra3onpoBOabl HEMTPAMNbHBLIX M MHEPTHBIX ra30B, BKIKOYas
NPUPOAHBIN (HaTypanbHbIN) ra3; BOAOMOArOTOBKa 1 Bogo3abop;
TPaHCNOPTUPOBKA MUHEPANbHbIX 1 CUHTETUYECKMX Macen U T.4.

YcnoBHoe rpadmyeckoe nzobpaxeHue
LWIapoBOro KpaHa U3 HepxaBseLlen cTanu
Ha YyepTexax 1 cxemax :
YepTex rabaputHbIi Wwaposoro kpaHa ABRA-BV41 [1y200-300 Py16
(pa3mepbl B Tabnuue Hike):

Bapuant 1.
25 [paBubHbIA, HO peakui
25
24 T~
23 N ?B
22 ™ z o
21 207 2A
b I
18 I \
s S FEPN N BapuaHT 2.
1 N Y
g N " ~n
T ) 3Hak "BeHTurb NpoxoaHon".
0 _ CXC LLlapoBott kpaH Tak 0603HauaTb HEBEPHO,
= Ho 0603HaYakT TaK 4acTo.
N
385/ g — |>|<|
BapuaHT 3.
3Hak "3apBukka knvHoBas unu WwinbepHas”
— LLlapoBoi kpaH Tak 0603Ha4aTL HEBEPHO,
E_ Ho 0603HaYaloT TaK YacTo.

=3

|

< T| ¢

12 N A0/9/8/7/ 6B 5\ 4 Sy 2 1
L BapuaHT 4.

3Hak "3agBukka KnnHoBast unu LWnbepHas"
LapoBoit kpaH Tak 0603Ha4aTb HEBEPHO,
Ho 0603HaYalT TaK 4acTo.



FabapuTHble pa3mepsl, Bec 1 Kv (Tabnuua) kpaHoB LapoBbIx Hepxasetolmx 13 ctanu AlSI316 (CF8M) Oy 200-300 Py16 cdnaHew/dnaHed.

Tun ABRA-BV41. Pasmepel B MM.

Oy /DN

200

250

300

8"

1 Ou

127

Py /PN

16

MakcumanbsHo gonyctumas temnepatypa 200 °C,
MuHumansHasa TemnepaTypa okpyxatowen cpegpl -40 °C,

Kog Tosapa

ABRA-BV41-
Q41F-DIN-2G-200

ABRA-BV41-
Q41F-DIN-2G-250

ABRA-BV41-
Q41F-DIN-2G-300

od, Mm

200

250

300

@g, MM, BHELLHWIA auameTp
NpUCoOeaNHUTENBHOIO BbICTYNa draHua

268

320

378

f, MM, BblCOTa NpUCoOeaNHNUTENBHOIO
BbICTyna chnaHua

gk, mm, PCD, mexoceBoe paccTtosiHue
NPUCOEANHNTENBHbLIX OTBEPCTUI (bnaHua

295

355

410

KOm-BO 1 AnameTp
NpucoeanHNTENbHbBIX OTBEPCTUI (oraHua, MM

12x@22

12x026

12x226

@D, MM, BHELLHUI AnameTp naHua

340

405

460

b, MM, TonwwmHa dnaHua

22

24

26

L, MM, cTpouTenbHas anunHa

400

450

500

H, mm, cTpouTenbHas BbicoTa (OT ocu Tpybbl)

233

282

326

W, MM, AnvHa pyKkosTKx
LLIApOBOro KpaHa OT OCu NoBopoTa

400

450

500

KxK, mm, kBagpat

27x27

36x36

36x36

3
Kv, m°/uac

5823

7418

9672

Bec, Kkr /.

85

136

203

1SO5211/5210

F10/F12

F12/F14

F12/F14

ISO PCD min / npucoeanHeHue / Kco

102/M10x4

125/M12x4

125/M14x4

ISO PCD max / npucoeanHeHue / Kco

125/M10x4

140/M12x4

140/M14x4

KpyTawmin momeHT, H*M, npu nonHom nepenage* 643

1024

1865

Mpumeyanue 1.

- Mocne anuTensHOro NPOCToA MOMEHT "cpbiBa" (CTApTOBbLI MOMEHT) UHOMAA MOXET MNpeBbILLaTh YKa3aHHble 3Ha4YeHus B 1,5 pas.

Owarpamma [laBnexue / Temnepatypa ans waposoro kpaHa ABRA-BV41 chnaHueBoro

A

N
o

w
o

\

N
o

=y
o

[asnenwve, 6ap (atm, Kr/kB.cm)

N

>

40 -20 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220

Temnepartypa, °C

[uarpamma onpepenset paboyyto 065acTb ANs WapoBOro kpaHa
¢naHuesoro ABRA-BV41 B koopauHatax [laBneHue
(B 6apax npubopHoro) / Temnepartypa (° C).




Cneuundpmkauus, pazmep 1 KONMYECTBO AeTanen U matepuanos waposoro kpaHa ABRA-BV41 [ly200-300 Py16 ¢naHueBoro

Homep Ha

HaumeHoBaHve Kon-Bo | Matepuan
yepTexe

HepxaBetowas cranb. Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316S16
=EN 58J = AFNOR Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 =
GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2

PTFE (®toponnact-4, ®-4)
Hepxxagetowas cranb AISI/SAE SS 316
Hepxaeetowas ctanb AISI/SAE SS 304
Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 316
Hepxxagetowasn cranb AISI/SAE SS 316
Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 316
Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304
FPM

PTFE (®Toponnact-4, O-4)
Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304
Hepxagetowwas ctanb AISI/SAE SS 304
Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 316
Hepxagetowwas cranb AISI/SAE SS 316
Hepxagetowwas ctanb AISI/SAE SS 304
PTFE (®Toponnact-4, ®-4) + 25% cTeknoBomnokHa
FPM

PTFE (®Toponnact-4, O-4)
Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304
Hepxagetowas ctanb AISI/SAE SS 304
Hepxagetowwas ctanb AISI/SAE SS 304
Hepxagetowas cranb AISI/SAE SS 301

Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316516 =EN 58J = AFNOR
Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 =
AISI/SAE 316 = JIS SUS 316 = TOCT03X17H14M2

CronopHoe KonbLo 1 Hepxxasetowas ctanb AISI/SAE SS 304
25 UepBsYHbIA peayKTop CO LWTYpBariom 1

—_

1 Kopnyc

Cenno

LWap

OnopHas BTyrnka

["alka ONOpHOro LWTOKa
OnopHbIA WTOK

bont

laika no ASTM A194 Grade 8
KonbLo 13 anactomepa (O-puHr)
lMpoknagka kopnyca

bont no ASTM A193-B8
laiika no ASTM A194 Grade 8
KpeblLwka kopnyca

Lok

AHTUCTaTUYECKOE YCTPOCTBO
Brynka wroka

KonbLo n3 anactomepa (O-puHr)
YNnoTHeHue LToKa

LWainba

BonT no ASTM A193-B8
laitka no ASTM A194 Grade 8
TapenbyaTas npyxuHa

(o) Nool BNl Ho > N, | IE ) WOV Y B \S)

Aalalalalalalalalalalalalalalalalalalalals

—_

®naHeL, KpbILLKK CanbHUKa

MHCTpYKUMA NO MOHTaXYy M aKcnnyaTauuu waposoro kpaHa ABRA-BV41 [y 200-300 Py16 dnaHueBoro

MoHTax u akcnnyaTaums.

- K MoHTaxy u akcnnyaTauum waposoro kpaHa ABRA-BV41 dnaHLeBoro gonyckarotes nuua, u3yynBLUME HACTOSILLYO JOKYMEHTaLMIo U NpoLueLne
WHCTPYKTaX Mo CobmioAeHMI0 NpaBus TeXHUKM 6e30NacHOCTU.

- [lo Hayana MoHTaxa HeobxoaUMo nponseecT ocMoTp waposoro kpaHa ABRA-BV41 dnaHuesoro. Mpy obHapyxeHun noBpexaeHni, NedekTos,
NOMyYeHHbIX B pesynbTate HeNpaBUIbHON TPAHCMOPTUPOBKW UM XpaHeHns, Beog waposoro kpaHa ABRA-BV41 nog npusapky B akcnnyatauuto 6e3
COrNacoBaHus ¢ NPOAABLIOM He JOMyCKaeTcs.

YcnoBus moHTaxa.

- MNepep ycTaHOBKOM yaanuTe NIacTUKOBbIe 3armyLUKM.

- ®naHueBble coeauHEHNS CrieayeT 3aTArvBaTb PABHOMEPHO B TPU I AaXe YeTbIpe MPOXOAA, MOCHEN0BaTENbHOCTBI0 KKPECT-HAKPECT».

- LlapoBoi kpaH HepxaBeloLLmi Ha TPyOONPOBOAE YCTaHaBNMBAETCS B MOOOM NpOCTPAaHCTBEHHOM MOMOXEHUM.

Ycnosus akennyatauum:

- B 3aBucumocTy 0T kayecTBa pabouen cpedpl v TpeboBaHuiA K YCrOBUSM SKCMIyaTaLum 3almiLaemMoro 060pya0BaHus, LAPOBO KpaH HepXXaBeLLMin
LOITKEH NofBepratbCs OCMOTPY , Kak MpaBuIio, He pexe 0fHOTO pasa B rog,

- Bo n3bexanue "npukmnaHus” BHyTPEHHUX SNEMEHTOB KOHCTPYKLMM KpaHa CredyeT He pexe OAHOro pasa B 6 MecsLEeB NPOBECTY LMKI "NOMHOE OTKpbITHE /
MOHOe 3aKpbITHe" KpaHa.

- CneywnansHoro obenyxuBaHus WApoBOro KpaHa B NpoLiecce akennyaTaumm He Tpebyetcs.

YcnoBust TpaHCIOPTUPOBKM U XPaHEHMUS.

- XpaHeHwe 1 TpaHCMopTMPOBKa JOMKHA OCYLLeCTBNATLCS €3 yaapHbIX Harpy3ok npu Temnepatype: -40...+65 °C.

- He ponyckaetcs nonagaHue NnOCTOPOHHWUX NPeAMETOB BHYTPb UMK NageHni Wwaposoro kpaHa ABRA-BV41.

- U3penve (kpaH HepxaBeloLLMin) AOIMKHO XPaHUTLCS B HE3Arpsi3HEHHOM NOMELLEHUM U BbITb 3aLUMLLEHO OT BO3LENCTBIUS aTMOCHEPHbIX OCAAKOB.

- [pu TpaHcnopTHUpOBKe Kopnyc WwWapoBoro kpaHa ABRA-BV41 dnaHLeBoro gomkeH ObiTb 3alimLieHbl OT NOBPEXAEHWN.

BHumaHue!

- He npukacaitech k paboTatoLemy U3AEnuio B CBA3N C TEM, YTO BO3MOXEH HarpeB NOBEPXHOCTEN.

- [Nepen Hayanom TexHM4eckoro 0BCRyXMBaHUS UMW JEMOHTaXOM Y6eanTech, YTO M3AENNe He HAXOAUTCS NOA JABNEHUEM U HE UMEET BbICOKYHO
Temneparypy.

- He ypanswTe ¢ waposoro kpaHa ABRA-BV41 dnaHLeBoro sprbik ¢ MapKMpOBKOW.

lapaHTUiHbIE 00A3aTeNnbCTBA.

- [apaHTWitHbIN CPOK Npu cobrtopeHnn noTpebutenem npasun TPAHCMIOPTUPOBKM, XPaHEHWS!, MOHTaXa 1 SKCnryaTauum ycTaHaBnneaetcs 12 mecsues ¢
MOMEHTa BBOZA B 3KCMITyaTaumio, Ho He Bonee 18 MecsLeB ¢ MOMEHTa MPoAaXy.

- Bce Bonpockl, CBS3aHHbIE C rapaHTUiHbIMK 00513aTenbCTBaMK 0becneymBaeT NpeanpusaTMe-npoLaBel.

M|_| "




